

多地新一轮促消费方案出台

一线城市汽车限购放松、发展夜间经济成为促进消费升级亮点

近期,广东省、上海市等地陆续出台新一轮鼓励重点领域消费的政策。其中,一线城市首次放松汽车限购政策、发展夜间经济成为促进消费升级亮点。

各地陆续出台多方面促进消费政策

“促进消费升级是我国推进供给侧结构性改革、实现经济提质增效、改善城乡居民生活的重要举措,也是当前我国积极应对国际不稳定不确定因素、通过拉动消费实现稳定经济增长目标的重要措施。”中国财政学会绩效管理研究专业委员会副主任委员张依群表示,在国家宏观政策的指引下,以降低通信、物流等收费价格激发消费活力的国家政策相继出台,各地也陆续出台了针对汽车、餐饮、智能家电、文化娱乐等多方面的促进消费政策,可以通过消费带动供给,挖掘市场消费潜

力,激发市场活力,提振社会消费热情和提升经济发展动力。

苏宁金融研究院高级研究员付一夫表示,当前,我国经济在扩大内需上仍具有巨大前景,尤其是居民消费潜力还远远没有释放出来,要想进一步提振内需、促进居民消费,需从需求端与供给端分别予以发力。

付一夫认为,从需求端看,若想进一步扩大内需,释放居民的消费潜力,应从切实提高居民收入水平、完善社会保障制度(尤其是农村)、改善三线以下城市和农

村的基础设施建设等方面予以发力。从供给端看,要着力推动技术进步与生产效率提高,以此来实现商品质量更加优化与商品品类愈加丰富,并且通过减少生产本来带动商品价格的不断降低,从而让国人能够提高自身的边际消费倾向,激发消费潜力。此外,政府部门还应着力构建公平竞争的营商环境,推进国内消费品与国际标准对标,在支持企业培育新品牌等方面落实政策,强化监管,完善知识产权保护措施,严厉打击假冒伪劣等等。

一线城市首次放松汽车限购

近日,广东省出台《广东省完善促进消费体制机制实施方案》,针对当前制约消费的突出问题,提出九方面29条举措。具体包括促进汽车消费优化升级,稳定住房消费,大力鼓励消费新业态新模式等内容。其中,汽车方面政策是最大的亮点,主要通过加快充电桩建设、放宽汽车限购、盘活二手车市场等方式促进汽车消费升级优化;6月2日,广州和深圳先后发布新政,放宽汽车摇号和竞拍指标。这是近年来一线城市首次放松汽车限购政策。

“汽车作为现代家庭的主要消费品,一方面是改善生活品质、扩大生活空间的必须,另一方面是制造业最具代表性的产业,涉及门类众多,对经济增长的贡献度比较高。”张依群认为,特别是在人工智能、绿色出行越来越普及的情况下,人们对美好生活的向往往往通过住房和汽车这两种一动一静特殊商品来实现,可以带动新一轮汽车消费和推动汽车行业的转型升级。同时,要注意不要将“汽车下乡”搞成类似过去

“家电下乡”那种将落后产能、落后产品以补贴方式向农村倾销的简单重复式政策,而是要用低耗、绿色、智能的汽车产品来满足农村农民需求。

付一夫认为,从目前来看,我国农村居民平均每百户家用汽车保有量与城镇居民相比差距依然很大,故而提升农村居民对于汽车的消费需求仍会是政策的重点方向。不过,考虑到近些年经济的发展与居民汽车保有量的持续增加,预计此轮政策刺激需求的边际效用或将弱于2009年的刺激效果。

推动夜间经济发展繁荣

近日,上海出台了推动夜间经济发展的指导意见,旨在打造国际范、上海味、时尚潮的夜生活集聚区;北京正在拟制《北京市关于进一步繁荣夜间经济促进消费增长的措施》,优化夜间公共交通服务,推出深夜食堂特色餐饮街区、特色精品夜市,鼓励企业夜间延时经营,繁荣首都夜间经济,提升消费品质。

张依群表示,上海、北京作为国际性都市推动夜间经济发展繁荣,其呈现的将是多元的文化、消费理

念,不仅可以带动国内就业,而且还具有推动旅游业发展作用,有利于打通国内国际两个市场,促进多元文化交汇共融;同时,对国内其他城市也具有明显的引领示范作用,对拓展消费空间、引导消费升级、丰富群众生活也是一种新的政策性、实践性尝试。

付一夫认为,支持夜间经济的繁荣,对于推动我国城市经济发展有着极为重要的意义,尤其是对一些大城市来说,通过延长

餐饮娱乐与休闲购物等场所的营业时间,可以进一步满足人们的消费需求,并迎合当下居民消费升级的浪潮,并给城市乃至整个国民经济的发展注入新的动力。同时,时间上的错位,可以让很多潜在的劳动力在夜间上岗,进而在一定程度上缓解就业压力。此外,通过对城市夜景的打造,也能给人们带来耳目一新的感觉,进而提升城市的形象与友好度。

据新华网

今年以来61家公司被列为具有退市风险,专家提醒——

四类股票须谨慎投资

6月3日,天翔环境发布暂停上市及提示风险公告。据不完全统计,今年以来发布退市风险预警公告的上市公司已达118家,而暂停上市的公司已有9家,远超2018年全年的3家。

苏宁金融研究院高级研究员顾慧君表示,从整体来看,这118家公司中大多数属于周期性行业,表明经济下行对周期性行业的冲击较为明显。另外,上市公司被视为存在退市风险,主要原因一般有以下四种:一是财务指标达不到要求,包括营收门槛以及是否连续亏损等;二是业绩造假;三是存在重大违法事项;四是公司面临破产重整等重大风险事件。

此外,据wind数据显示,今年以来已有61家A股上市公司被

列为具有退市风险公司,即被列为*ST。如是金融研究院宏观策略高级研究员葛寿净表示,究其原因有超过一半公司最近两个会计年度净利润为负,超过20%的公司被注册会计师出具无法表示意见或否定意见审计报告。另外,从行业分布来看,通信、有色金属、汽车行业发布退市风险公司最多,皆为5家,而钢铁、电气设备、休闲服务、银行、非银金融行业无公司发布退市风险公告。

“随着退市制度不断完善,上市公司暂停上市和提示退市风险的原因更加多样化,例如被出具无法表示意见的审计报告、存在重大违法行为等,这也说明我国资本市场正不断走向成熟。”

东北证券战略策划部分析师杨丰强表示。

另外,随着退市制度不断完善以及退市步伐不断加快,投资者也必须汲取教训,擦亮眼睛,避免踩到“问题股”,例如董事长失联、财务造假、股民索赔、非标审计报告、业绩变脸等都是“重灾区”。民生银行研究院研究员郭晓蓓提醒,对于以下几类股票需要投资者务必谨慎投资:一是“披星戴帽”的ST、*ST股票;二是交易所公开谴责、被通报批评的股票;三是未在法定期限内披露年度报告、财务报表被出具“非标”意见的公司股票;四是主营业务和财务数据不佳的公司股票。

据新华网

世界银行下调今明两年全球经济增长预期

世界银行4日发布最新一期《全球经济展望》报告,再次下调今明两年全球经济增长预期,并警告全球经济面临重大下行风险,易受到贸易紧张局势和金融动荡影响。

报告预计2019年和2020年全球经济增速分别为2.6%和2.7%,比世行今年1月份的预测值分别下调0.3和0.1个百分点。其中,发达经济体2019年经济增速预计放缓至1.7%,2020年将进一步降至1.5%;新兴市场和发展中经济体2019年经济增速预计下滑至4%,但2020年有望回升至4.6%。

报告认为,全球经济增长仍然面临重大下行风险,包括贸易紧张局势可能进一步升级、金融压力重现以及一些主要经济体经济增速降幅超出预期等。

报告预计2019年全球贸易增长2.6%,比世行1月份的预测值下调1个百分点,为2008年全球金融危机以来最低增速。

报告将2019年中国经济增长预期维持在6.2%不变。报告认为,中国政府有能力调整货币和财政政策以应对外部挑战及其他“逆风”。

世界银行行长戴维·马尔帕斯当天在面向媒体的电话会上说,今年1月以来全球经济增长放缓,增长势头仍然脆弱,特别是投资疲软削弱了可持续发展的基础。他表示,当务之急是各国改善营商环境和吸引投资。

据新华社

衡阳市法院系统

2019年公开招聘聘用制书记员公告

衡阳市法院系统拟计划面向社会公开招聘聘用制书记员共380人,报名时间为2019年6月12日上午8点至6月14日下午6点。具体内容将于2019年6月6日在“衡阳法院网”(http://hyzy.chinacourt.gov.cn/)、“衡阳人力资源网”发布,敬请关注!

湖南省衡阳市中级人民法院
2019年6月6日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

车市

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

合美婚介

专心 爱心 诚心 交友天长地久
微信:18173473560

◆未婚女 1992年 1.62米 外科医生 活泼开朗 冰雪聪明 门面陪嫁 18173473560
◆未婚女 1985年 1.62米 机关干部 温婉雅致 车房俱备 15115490349
◆离异女 1965年 1.62米 大学教师退休 肤白丰韵 喜欢运动 电梯房 18173473560
◆丧偶女 1965年 1.60米 公务员处级干部 贤慧能干 无小孩 视对方小孩为亲生 15115490349
◆未婚男 1987年 1.75米 财经局会计 阳光俊朗 家境优 寻温柔女孩 18173473560
◆未婚男 1952年 1.75米 公务员干部退休 才思敏捷 寻一同旅游的伴侣 18173473560
情缘热线:15115490349 / 8513468
地址:江东火车站南城439室(观光电梯直上4楼)